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Kaposvári kispályás öregfiúk labdarúgó bajnokság A tizedik fordulót rendezték a Prémium
Ablak Kupa városi kispályás labdarúgó bajnokságban. A forduló nyitómérkőzésén a Joker Sport
Pub könnyed játékkal győzött magabiztosan, a Logisztikai Ezred csapata ellen. A folytatásban
egyenlő erők küzdelmét és izgalmas csatát hozott a GI-Fann Focitársulás és a Prémium
Szuromi Ablakok mérkőzése. A meccset végül a hajrában döntötte el maga javára a Prémium
Ablak gárdája.

      

Az esti mérkőzésen a Cutler FC esélyeshez méltó játékkal, könnyedén söpörte be a bajnoki
pontokat a Kapos Atlas ellen. A pénteki játéknap mindkét mérkőzése izgalmas csatát hozott. A
Kacsógép egészen a harmincharminckettedik percig ikszre állt az Öregszem ellen, ráadásul
úgy, hogy közben temérdek nagy gólszerzési lehetőséget hagytak kihasználatlanul. A hátralévő
játékrészben aztán az Öregszem gárdája szinte minden lehetőségét gólra váltotta és
magabiztosan nyerte a találkozót. A látottak alapján csalóka a végeredmény, a gólarány pedig
mindenképpen túlzó, de örök igazság, hogy a focit gólra játsszák. A nap utolsó meccsén az
Izomláz meglepte a POMEG ABC-t. Jól megszervezték a védekezésüket, így a huszonötödik
percig tudták tartani a mérkőzés elején megszerzett előnyüket. A hátralévő időben már a
többszörös bajnok gárda akarata érvényesült és a kissé elfáradó - így kevésbé koncentráló
ellenfele ellen - újabb gólokat lőve megnyerték a küzdelmes mérkőzést. A bajnokság záró
fordulójában a bajnoki táblázat első két helyén álló gárda találkozik. A mérkőzésükre november
12-én csütörtökön 19.30 órai kezdettel kerül majd sor.

  

  Prémium Ablak Kupa 10. fordulójának eredményei:
  

Joker Sport Pub-Logisztikai Ezred 7-2
 G.: Lóki 3, Máté2, Kadarkúti, Horváth Z. ill. Szép, Ács.

  

GI-FANN Foci Társulás-Prémium Szuromi Ablakok 2-4
G.: Pető L, Tábori ill. Fazekas 3, Kovács G.

  

Cutler FC-Kapos Atlas 10-2
G.: Szabó F. 4, Takács 2, Bognár 2, Czeglédi 2 ill. Tóth, Matics.
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Kacsógép-Öregszem 1-4
G.: Sipos ill. Magyar Cs, Horváth L, Véber, Beles.

  

Izomláz-POMEG ABC 1-3
G.: Bartha ill. Gimesi, Tóth N, Lassu.
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A következő forduló (11.12-13.) párosítása- Csütörtök-17.00 Logisztika-Cutler FC, 17.45
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Kacsógép-Kapos Atlas, 19.30 POMEG ABC-Joker Sport Pub. Péntek: 18.30
Öregszem-Prémium Szuromi Ablak, 19.15 GI-Fann Foci Társulás-CD BOX.
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